

生力軍

3502 地區前總監 楊敏盛 PDG Knife



弘仁在前國際扶輪社長黃其光先生的勸誘下，終於開開心心跨進扶輪大門，成為台北台美社的創社社友，進入扶輪大家庭，展開新一段的學習之旅。

昨晚授證晚會，他與另一位女社友 Lidia 搭檔，擔任晚會司儀，台風活潑穩健，為大會增添了很多歡愉與笑聲，讓老爸老媽深感與有榮焉。



台北台美社是個扶輪巨嬰，創社社友男 20 位、女 21 位，共 41 位，平均年齡 48 歲，網羅了各行各業青年領袖，在大保母、小保母及十多位各社優秀前社長組成的輔導團隊教導下成立。CP May 展現了一位前總監豐富的扶輪智慧與充沛的人脈，吸引了來自全各地區數十位前總監與會。近半年的組訓籌備，讓這個呱呱落地的巨嬰，展現得格外傑出討喜。社友的自我介紹、時間的掌控十分到位，而全體社友大合唱的兩首曲目，更展現了初生之犢的團結和諧，熱情無畏的精神，令人動容。

3481 地區總監 Jimmy 因地區一下子增加了 41 位生力軍，龍心大悅，賞了個大紅包，輔導委員也都慷慨熱情合開了

一張巨額支票，讓這個人才濟濟的新社一開始就不虞匱乏，展開進來學習、出去服務的扶輪生涯。

這些年，全台三萬多位扶輪社友在各屆總監的鼓舞下，展現了無比強大的活力，不論社友的增加、基金的捐獻、服務的執行都有非常傑出的表現，是國際扶輪大家庭裡最優秀的成員。尤其在黃其光先生 2014-15 年榮任國際扶輪社長後，更把台灣扶輪的發展推向最高峰，使一向被國際外交排斥於外的台灣，一下子成為全球 120 萬扶輪社友目光的焦點，功不可沒。

扶輪是無疆界、無國界的公益社團，以服務為宗旨，為真實、公平、互助、親善、友誼提供了一個大舞台，人人可以盡情演出。歡迎有志之士熱情參加，為地球的永續和平，大家一起快樂學習，熱情服務。

